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Передплата 
вж «РУСЛАНА» виносить:

в Австриї:
на цілий рік . . .  12 р. ав.
на пів року . . .  6 р. ав.
на чверть року . . З р . ав. 
на місяць . . . .  1 р . ав.

За границею:
на цілий рік . . 20 рублів 

або 40 франків 
на пів року . . 10 рублів

або 20 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав. і

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не вовьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

•ЛІ

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополуднії.

Редакция, адмінїстрация і
експедиция «Руслана» під ч. 9 
ул. Копернїка. — Експедиция 
місцева в Аґенциї Ляндовского 
в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошенії зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
16 кр. від стрічки.

Слівце до розваги.
(+) Виборчий рух в Галичині тепер в 

повнім розгарі, а день в день наспівають 
нові вісти о проявах прмстрастий а навіть 
о сумних крівавих подіях, при переведеню 
правпборів. З того, що доси діяло ся, мо
жна сподївати ся, що розгар сей дійде до 
кульмінацшіної точки при виборах з питої 
курні дня 11-го і при виборах з IV’. курні 
дня 16-го н. ст. марця. Взагалі можна по
мічати не тілько в західній але й у схід
ній Галичині так живу і громадну участь 
мас народних, яка доси не бувала. Єсть се 
неперечний добуток просьвітного поступу і 
розбудженої сьвідомости поміж селяньством 
і міщаньством, котре само вже виступає в 
обороні своїх потреб і інтересів. Рух т. зв. 
селяньский обгортає щораз ширші круги і 
треба єго уважати відрадною проявою роз
будженого житя політичного. А всеж таки 
при щораз більше зростаючії! сьвідомости 
в масах народних можна помітити, що го
ловні провідники ще у великій части поби
вають ся па всі сторони і не можуть найти 
ще правої дороги, котра довела би їх до 
бажаної мети. Тут отже насуває ся для 
нашого духовеньства, котре безпосередно 
стикає ся з народом, многоважне посла- 
ництво, взяти привід сего руху селяньско- 
го в свої руки і повести єго правою до
рогою. Тим способом можна би розбудже
ні але незорґанїзовані або не зовсім сьві- 
домі сили обернути для морального і ма- 
терпяльного подвигненя нашого народу.

Неиеречно в сім руху селяньскім, хоч 
в своїх основах здоровім, добачаємо також 
деякі крайності! причеплені або єму наки
нені. Селянин і міщанин рускпії на скрізь, 
консервативний у своїх поглядах і змага- 
нях, зовсім не поквапний до якого небудь 
перевороту або розладу, але на сей спо
кійний елемент спекулює з одного боку 
антинародна кліка, щоби розбуджувати і 
піддержувати в нїм невдоволенє і защіплю-

Хроніка україньска.
Столітні роковини «Енеїди» і потреба критичного видана 
єї тексту. Дещо про Василя Рубана, автора двох кни
жок про Україну. Посмертна споминка про М. Білозер- 
ского. Хто б автором «Україньскнх приказок» виданих 
в р. 1864? Губернска учена архівна комісия в Чернигбві 
і Товариство дослїджувачів Волині. Чарка Богдана Хмель- 
нпцкого. Нові україньскі пісні і стародавні, зібрані ГІ. 

Безсоновим. Літературні новинки.

(Копець.)

На київскім антикварнім ринку появилась 
ч а р к а  Б о г д а н а  Х м е л ь н н ц к о г о . Є се сріб
ний приряд, формою й величиною майже такий 
самий як і ті чарки, котрі подають до самоварів 
щоби мити склянки. На те, що чарка була влас- 
ностию Богдана Хмельннцкого, вказує єго герб 
з єго інїциялами, вирізаний коло верхного краю 
чарки. Як герб так і інщияли творять найдо- 
кладнїйшу копію гербу і інїцнялів, що прихо
дять на гетьмановім портреті, Гравірованім Ґон- 
діюсом в 1651 р. Інїцияли на сім портреті мають 
такий вид:

вати на тім ґрунті свої москвофільскі ан
тидержавні мрії, а з другого боку радикаль
на партня, щоби наших хліборобів втягну
ти до утопій соцнялїстичного перевороту. 
А позаяк орґанїзм наш хлїборобскнй (се- 
ляньский і міщаньскнй) економічно зруйно
ваний і недужий, тим-то леї’ко проявляють 
ся на нїм такі хоробливі симптоми, тим то 
легко дає він послух ложепророкам, що 
віщують єму красшу долю то у велико
державнім організмі сусіднім, то в соиня- 
лїстнчнім раю.

Невиробленість поглядів національно- 
політичних і суспільних поміж рускою ін- 
телїґенциєю, недостача виразного уґрупо- 
ваня рускпх сторонництв, єсть також при
чиною неясних ще зовсім і невиразних на
ціонально-політичних і суспільних поглядів 
в народних масах рускпх. А все-ж таки 
признати треба, що в остатніх літах і в 
сім напрямі є значний поступ і вже маси 
рускої людності! проявляють національне 
почуте і при всякій нагоді бажають сему 
почутю дати вираз. Тнмто іменно у східній 
Галичині, де рускпії елемент стрічає ся з 
польским, виступають окрім суспільних 
ріжниць і суперечок також національні і 
обрядові, а де проявить ся яка небудь 
кривда, в котрім небудь напрямі, викликує 
она заостренє поміж верствами суспільними, 
народностями або віроісиовіданямп. Спра
ведливо указував п. Барвіньскнн в будже- 
товій бесіді з 12-го лютого с. р. в сонмі, 
що прояви такого заостреня межпнародних 
і суспільних відносин виступають тим яскра
війте, «коли розходить ся о розмеженє 
сфери інтересів національних і суспільних 
і бачимо се при кождіп нагоді, коли почи
нає ся кампанія виборча*.

А позаяк »питане національне в на
шім краю не порішене, відносини наші 
межинародні не уладжені*, як казав тойже 
посол, отже польский елемент силкує ся 
під окликом иігхушапіа \урІуі¥и, кіоту іезі 
іуупікіет нібито Ігиббтг і оїїаг оЬухуаІеІ- 
зкісЬ, для себе захопити при всяких вибо
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Те саме, до найменших подробиць, бачимо 
й на чарці.

Чи ся чарка належала до Б. Х-ого, то 
можна сумніватись, позаяк час різьби гербу і 
інїцнялів ледви чи може відноситись до поло
вини XVII в. Судячи по зверхних ознаках сеї 
різьби, можна єї віднести і до кінця XVIII віку. 
Остаточне рішене пптаня про оригінальність над
писи належить, очевидно, до знавців сеї справи, 
причім все таки мусять вони мати перед очима 
герб з інїциялами, що є на портреті Ґондіюса... 
За  чарку жадають аж три тисячі карбованців!...

Коли вже бесіда про давнину, то годить ся 
звістити, що в одній у Москві виходячій Газеті 
II. Л. Безсонов недавно (в падолисті 1896 р.) 
заявив, що він, проживаючи в Харкові, зібрав 
дуже богато україньскнх пісень, записав від бан
дуристів стародавні думи, а тепер розходить ся 
тільки о видавця. На сю одначе вістку сьвідомі
наші земляки глядять трохи скептично.

рах як найбільше мандатів і в тім дусі за
ходить ся коло сеї справи центральний ко
мітет польский з комітетами повітовими, 
в тій цілії старає ся робити як найбільшу 
пресию на иравптельство. В підмогу комі
тетам польским іде також праса, котра зо
всім без пардону припинає невигідним собі 
кандидатам руским епітети радикалізму, 
москвофільства і т. д., щоби проти них 
розогнюватп шовінізм національний. Отся, 
так сказатиб, хапатші мандатів зі сторони 
иольскнх комітетів, дуже часто для людий 
без голови, значіня і заслуг горожаньских, 
викликує заостренє межи народностию ру
скою а иольскою, розбуджує пристрасти 
політичні і суспільні. Колиб з того боку 
не було роздратованя, то певно аґітация 
чи то із сторони радикальної, чи москво- 
фільскої, чи якої небудь нньшої не мала 
би такого вплину. До тогож роздратованя 
і заостреня причиняє ся ще дуже часто 
зухвале впс.тупованє жпдівства при всяких 
акцпях виборчих, а коли ще орґани пра- 
вптельственні в таких случаях не визначу
ють ся холодною розвагою, безсторонно- 
стпю і тактом, то тоді все те разом скла
дає ся на такі сумні добутки, які діють ся 
перед нашими очима.

Отеє іменно спонукує нас перед го
ловними виборами сказати слівце до роз
ваги передовсім керманичам народу поль
ского: треба раз покинути те зовсім вже 
неможливе становище, щоби репрезентацню 
руского народу уважати як щось «підчегі- 
ного« і набрати того пересьвідченя, що 
рускпії нарід зможе і потрафить мати вла
сних заступників, котрим лежати ме на 
серці добро і доля руского народу. Треба 
тямити, що вважаючи нас. малолітками, 
керманичі польского народу найгіршу ро
блять прислугу держані і краевн, та свому 
власному народові!, бо тим лише піддер
жують і розбуджують заостренє національ
не і суспільне, а ті сумні події запише 
колись безсторонна історня їм у вину!

На сторожі прав і законів покликане

З л іт е р а т у р н и х  н о в и н о к  треба зано
тувати появу ось таких дрібничок на нашій 
мові: 1) «Казочки* Київ, 1896 р. 76 стор. 2) А 
Кримского — «Через що люди бідніють та що 
їм треба робити.Поради Грицька Квітки». Москва,. 
1896 р. 36 стор. 3) Оповідання про давнє: а) 
Максим Грімач; б) В осени літо; в) Старий Дон- 
да; г) Проскурка, Київ, 1896 р. 70 стор. — 3  на
укових публїкаций появились останними часами:
I) В. Антоновича — «Описаніе монетч. н меда
лей, хранящихся ігь нумизматнческом'ь музей 
Университета св. Владиміра. Випуски. І. Монетьі 
древняго міра» (стор. 238. Ціна 1 карб. 20 коп.)
II) Мемуарні, относящіеся к'ь исторіи Южной 
Руси. Вьіпускт. II. (перв. половина XVII ст.) 
Переводи. К. Мельники.. ІІодь редакцією В. Ан
тоновича (стор. 327). і III) К. Михальчука «Фи- 
лологическое недоразумйніе (0 формй им. п. 
ми. ч. ймен ь прнлагательньїх'ь ви. малорусскоми. 
язьїк'Ь на — ое и. т. н.) Стор. 24 в 8°. — »Кіев- 
ская Старина» почала з новим роком друковати 
історичний роман з часів Хмельниччини М. її 
Старицкого і Л. М. Старицкої під заг. «Переди, 
бурей».

Мирон Миронюк.
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стояти иравительство. Наш великодушний 
монарх нераз вже висловив свою волю 
найвисшу що до руского народу способом 
недвозначним. Нехай же та воля монарша 
буде тим дороговказом для правптельства, 
щоби оно ішло тою дорогою, котра веде 
до справедливого розмеженя інтересів оби- 
двох тут поселених народностнй і не до
пускає одній вивисшувати ся або двигати 
ся коштом другої або з кривдою другої. 
Сего вимагає не тілько справедливість для 
руского народу і запоручені єму законами 
права, але сего домагає ся також інтерес 
держави. Отеє належалоб мати на тямцї і 
при переведеню виборів до ради державної!

Несовістність праси польскої.
Майже в кождім дневнику иольекім чита

ємо нині — в часі передвиборчім — безпере
станні обиди і клевети на загал руского духо- 
веньства. Обид тих годї в подрібности повтаря- 
ти. Они так низькі, погані і несовістні, що на
суває ся питане само собою, де ми вже живемо 
і чи ті безнастанні обиди не значать одно, що 
систематичне підущуванє суспільності! против 
цілого стану, так поважного, яким є духовень- 
ство. Де лише котрий сьвященик руский возьме 
участь в виборах, вже і  іде допись до одного 
або другого дневника польского, що тому ду
ховному пахне гайдамацтво і різуньство. Єго 
вже зроблено радикалом, социялїстом, взагалі 
елементом, на котрого треба лише поліцій і 
тюрми. А в других дневниках пише ся на тон 
темат цілі статі і ґенералїзує ся все в словах: 
схізма, симгіатиї до Росиї і т. д. Наглядний при- 
мір, як підло поступають деякі дневники поль- 
скі, навіть будь-то поважнїйші, в тім напрямі, 
маємо на особі о. Гузара, кандидата руского на 
IV. курию в Бережанщинї. Зразу названо єго 
„кісйггусіеіені аиНроІзкіт", відтак „ууісЬггусіеІеш 
аиІІ8ро1ес2иут“, тепер читаємо вже таке, що 
сей чесний і примірннй сьвященик, знанні] в 
широких кругах львівских з своєї трудолюбиво- 
сти иастирскої і яко сііоеібнпй катихит в пу- 
блпчннх школах львівских, що о. Гузар є «кан
дидатом руско-радикальним» і до того вже на 
всі боки (т. є. веїми дневникамн польскими) 
«здіскредитованнм». Дарма, що зразу ударили 
ті дневники на о. Гузара, яко кандидата »ми- 
трополитального». Се не помогло акцій виборчій 
в користі» и. Валєвского, тож треба було тяж- 
шого оружя, оружя просто — найпоганїйшого, 
бо низької клевети. Се діло вже так огидне, що 
ми чудуємо ся, що редакцій дневннків польских 
містять такі річи в надсиланих їм з краю до
писах. Се діло і огірчає загал Русинів до живо
го, а огірченє се лишить ся і по виборах неза- 
тертим. Поборюйте кандидатуру руску як хоче
те. Ми вам сцецияльно сего не боронимо. Але 
майте бодай крихту сорому самі перед собою, 
єсли вам честь других ліодий байдужна в опю- 
ломленю вашім виборчім.

Д о п н с и.
Зі Стрия.

Хочу описати рух правнборчнй в місті Стрию. 
Він цікавий, не лише яко частина загального 
нашого руху виборчого, але ще цїкавійшнй тим, 
що показує наглядно, якими дорогами европей- 
ека социяльна демокрация втискаєсь межи на
ших мііцан-робітників, щоби конечно всіх зася
гнути під свій червоний прапор, і в кім нахо
дить она своїх союзників.

Скоре оголошене виборів заскочило нас 
досить несподівано, тож зчинив ся рух, якого 
до тепер в Стрию не бувало, усі кинулись при- 
готовлювати поле для 5-ої куриї. Є у нас вар- 
статн зелїзничі, а в них около 1000 робітників; 
всі они прийшли до голосу, котрого перше не 
мали. Партій польско-правительственній дуже 
залежало на тім, щоби ті голоси позискати пе
реважно для себе. Ударяли з ріжних боків, на
гадували їм їх «правительственні декрети робіт
ничі», ударяли в струну польско-патриотичну, — 
нічого не помогло, робітники вказались опози- 
ционїстами. Русини-робітники прилучились до 
рускої орґанїзацнї, а Поляки відповіли старості, 
котрий страшив їх, що єсли не иійдуть з ним,

то «іиапйаі гіеііга Кикіиі», що воляті» з’їсти Ру
сини, як має з’їсти «г^аіі ге згіасЬЦ». І сталась 
дивна а не передвиджена річ: коли міщани і ро
бітники р у с к і дня 13. лютого зійшлись о го
дині 6. в великім чнелї до салі «під чорним ор
лом» щоби почути виклад о 5. курні і формаль
но з’орґанїзоватнсь до виборів, застали салю на
повнену робітниками не-Русинамн, котрих про
водирі заявили рішучо, що в акцій виборчій бу
дуть йти рука в руку з Русинами і годять ся 
на руского кандидата. Бесіди які проголошено 
на сих зборах, мали характер ч и с т о -д е м о 
кр ати ч н и й , ото: верстви працюючі подають 
собі руки до вспільної акциї. І можнаж було Ру
синам не пристати на се? Усї згодились. Поста
новлено вибрати 2 комітети: один чисто руский, 
другий чисто робітничий з І 2 членів, а сї ко
мітети мали вспільно братись до діла. Так і ста
лось. В три дні иізнїйше бурмістр Ґетінґер скли
кав загальний передвиборчий збір, щоби на нїм 
як то давнїйше бувало ухвалити кандидатуру 
предложену польским комітетом центральним. 
Але робітники і міщани на годину перед почат
ком зборів заволоділи салею, і коли Ґеттінґер 
візвав до вибору комітету виборчого, робітники 
в бесідах своїх (польских і руских) заявили що 
они комітет уже вибрали, і жадного иньшого 
комітету не потребують. Ще раз попробували 
Поляки ударити в струну польского патрнотнзму 
робітників, і пустили на естраду директора Гім
назій Петеленца. — Робітники ухвалили були 
вислати просьбу до Є. В. Цісаря, щоби прислав 
своїх комісарів до иереведеня виборів, бо доту- 
тешних не мають довіря. — Пан Петеленц уда
рив передовсім на сю ухвалу аргументом, що — 
мовляв — ухвала ся вельми не патриотична, бо 
жадає спровадженя до краю тих «офуіесгиусй 

[луточок роїзгсгугпу, кібгху Ро1ак6\у ро КиГзгіаф 
иасЬ м'ібегуїі». Але той і тим подібні аргументи 
пана директора не поділяли на згромаджених, а 
коли допустив ся понижаючого висказу о Руси
нах, зібрані загуділи і казали «гіейс 2 йасЬи і 
иіе рзис £оніо№«. По нефортуннім виступі пана 
директора піхто з інтелігенцій не забирав вже 
голосу, а зібрані виголосивши кілька радикаль
них промов, розійшлися спокійно домів. На дру
гий день в місті закипіло. Почались ріжні толки: 
в старостві і магістраті воцари.іась тревога. Уда
рено в великий звін на Русинів і піднято крик, 
що Русини полупились з социялїстамн, що за- 
КЛЮ ЧІІЛИ с о ю з  з дияволом. Руским сьвяіце- 
никам закинено, що то они всему винні, що со
юз з дияволом поблагословили і т. д.

В новинках Вашої часописи була вже згадка 
що се все не правда. I дійство: треба великої 
перфідиї, щоби се видумати. Хотяй, як з но- 

і передного видно, не було тут ще бесіди о со- 
циялїзмі, се була тілько природна звязь міщан 
з робітниками управненими до голосованя в тій 
самій курні, то однако, понеже межи робітни
ками було кількох знаних з того, що заложнлн 
і грали видну ролю в товаристві /пісг», сьвя- 
щеннкн рускі від самого початку не брали  
у ч асти  в акци ї. Анї на зборах «під чорним 
орлом» анї в магістраті не було ні одного  
с ь в я щ ен и к  а. О. Бобикевнч, голова Міщань- 

' скої Бесіди, вибраний до комітету міщаиьского 
зрік СЯ ТОЇ ГІДНОСТІІ і усунув ся зовсім від ак
цій виборчої. Єї вели самі міщани і робітники 

' і поки що вели єї добре. Збори відбувались за 
, зборами, рускі міщани організувались окремо,
; робітники знов окремо. Доперва дня 21 лютого 
в неділю перед правнборамн наступили річи, 
котрих ніхто не сподївав ся. Комітети руский 
і робітничий запросили всіх виборців V куриї 
на збори в цілії нослїдного порозуміня. «Під чор
ним орлом» зійшло ся до 600 виборців. На збо- 

' рах виступає делєґат львівскої социяльної де
мократії др. Тетербавм, і но двогодинній бесіді 

! доходить до заключеня, ІЦО ЛИХОВІ! НІІЗИІИХ 

верств може занобічи лише социяльна демокра
ция, іцо ся акция, котра ведесь в Стрию, може 
вести ся лиш під прапором соцняльно-демокра- 

I тичним, і з правдиво жидівскою безличностию 
ставить резолюцию: «вибрані правиборцї відда
дуть голос лише на того кандидата, котрий 
з’обовяжесь, що вибраний на посла вступить до 
клюбу соцпяльно демократичного». На зборах 
була більшість руских міщан. Але они не ро
зуміючи докладно о що річ йде, а чуючи що 
жид говорить гладко і дістає брава від робіт
ників, майже однодушно ухвалюють резолюцию.

' Був се великий промах зі сторони комітету, що 
І на поставлене такої резолюцій пристав. Враз 
! з єї поставленєм завалилась ціла акцня, і не 
І лише священики, але кожднй щирий Русин 
! мусів усунутись, і усунув ся. Треба знати що 
наше міщаньство привикло, що церков веде їх 
до урни виборчої. Тут церков мовчала, бо хо
тяй кандидат знаний з релігійного жнтя, то 
піднесений соцняльно-демократичний прапор не 
позволив їй забрати голосу і скріпити акцню. 
При нравпборах голосувало всего около 60 ру
ских міщан, а 4 особи з поміж рускої інтелі
генцій. Всьо проче усунулось від голосованя.

І маґістратска листа перейшла, та лише не
величкою більшостию голосів. Тай про сю біль
шість ріжно говорять... Сильним союзником ма
гістрату були жиди і они то прислугувались 
своїм панам ріжнимп штучками, на які лише 
жид здобутись може. Один жид — як кажуть 
— користаючи з того, що єго ніхто не знає, і 
що голосованє відбуваєсь в 5 салях, ходив від 
салі до салі і всюди голосував, за живих і по- 
мерших, а голоси єго приймали. Робітники вн- 
дячн такі штуки, почали і собі пробувати, але 
що вільно жидови, те не удасть ся нашому бра
товії. Почались арештованя. Арештоваия ви
кликали розрух межи робітниками. Они обля
гли староство і домагались випущена увязне- 
них, знайшов ся хтось, що кинув каменем в ві
кно, знайшов ся другпй-третпй що вивалив слабі 
штахети, а наслідок такий, що нині 56 увязне- 
ннх дожидає суду в стрийских казаматах. В тих 
забуренях руске м іщ ан ь с т в о  не брало  ні
я к о ї участи . Нехай же ніхто не важить ся 
зневажати єго, а тим меньше приписувати вину 
єго провідникам.

ВІСТИ політичні.
В со й м і ч еск ім  доперва почала ся роз

права над буджетом краєвим. На днях вела ся 
розправа над внесенєм о управильненю шкіл 
народних в місцевостях о мішанім населенні. 
Проект до такого закона вийшов із сторони 
чесної і мав на цілії забезпечити дітям ческим 
науку в матернім язиці в округах переважно 
нїмецких. В проекті було сказане, що меньшо- 
стям народним належить ся школа, наколи в 
якій-небудь МІСЦЄВОСТІІ явить ся 40 дїтиіі до 
школи, а родичі тих дїтий замешкали в громаді 
постійно від трех літ. Німці противились сему 
законові! з звісних причин нетолєранциї націо
нальної. По загальній дискусиї ухвалено 132 го
лосами проти 58 (нїмецких) приступити над за
коном до спецняльної розправи, але маршалок 

І відрочив справу задля розправи буджетової.
С о й м с т и р и й с к її й закрито 4 марта.
К ап ітан о м  ґв а р д и ї ц їс а р с к о ї по но- 

мершім Найиерґу має зістати Феєрварі.
С права к р е т ен ь с к а . Нота держав евро- 

пейских, вручена грецкому мінїстрови справ за- 
граничннх, гласить: «По велїню мого правитель- 
ства подаю Вашій Ексцелєнциї до відомості^ 
що держави згодили ся на норму, котра має 
послужити до того, щоби положити конець си
туацій, яку спинити держави не були в силі, 
котра однакож, наколи би дальше тривала, могла 
би с к о м п р е м іт у в а т и  мир европейский. Дер
жави згодили ся на слідуючі точки: 1) Крета 
не може бути на теп ер  під н іяк и м  услі- 
вєм прилучена до Грециї. 2) В виду, що Ту
реччина не перевела ухвалених Европою реформ 
на Кретї, ухвалили держави н ад іл и т и  К рету  
сам о у п р аво ю  б е зв зг л я д н о ю  і забезпечи
ти їй о кр ем е  п р а в и т е л ь с т в о  під суцерен- 
ностю султана. Ціль та не дасть ся осягнути 
иньшим способом, як щоби в ій с к а  гр е ц к і і 
к о р а б л і оп у сти л и  остров. Держави упова
ють на благорозумність грецкого правптельства, 
котра не піде, надїяти ся, дорогою противною 
державам. Посли не таять сего, що їх інструкциї 
велять їм повідомити грецке правительство, що 
на с л у ч а й о п о р у д е р ж а в и  б е зв ід к л и ч н о  
р іш или  ся, не щадити жадного примусового 
средства, наколи би по т е с т  и днях Грецня не 
відкликала кораблів і війска». Ноту ту вручили 
посли 2 марта.

А що доносять телеграми з Атин з 5 мар
та? Они подають вість, що рада міністрів ухва
лила п родовж  ати  д альш е зб р о єн є . По
кликано під оружє резерву з літ 1890, 1889 і



з

1888. Не що дня, але що години виходять вій- 
ска на границю тееалїйску, де небавом може 
прийти до кровавої стрічи з Туреччиною. Гово
рять навіть голосно о тім, що Греция в ід к и н е  
ультіматум европейскнх держав. Греция вправдї 
готова відкликати кораблі свої з вод кретень- 
ских, але не відкличе Васоса з сухопутним вій- 
ском. Прибуваючих з Францпї охотників нарід 
витає з одушевленем. Також з Парижа прихо
дить неімовірна вість, що грецкий король в при
ватній розмові з одним дневникарем мав ска
зати, що не відступить, бо Греция підготовлена 
до війни. Рівно в Македонії все готове до бою. 
Франция готовить нові кораблі воєнні в приста
ни тульоньскій, що відплинуть на еґейске море 
в половині марта. В Старій Сербії прийшло до 
кровавих стріч межи жителями християньскими 
а магометанами. Всі дневники атиньскі — як ми 
вже доносили дораджують гіравительству, щоби 
внтревало в своїх намірах. Півофіцияльний ор- 
ґан >Проя« не хоче зрозуміти, длячого війна 
межи Грециєю а Туреччиною мала би нарушити 
мир европейский. Мир буде лише тоді неможли
вий, наколи держави допустять до покривдженя 
елементу грецкого. Дневник »Асті< заявляє, що 
автономія Крети буде лише латаниною дипльо- 
матичною. »Неа Ефімеріс« висказує надїю, що 
президент кабінету, Деліяніс, відповість держа
вам на ноту лише в дусі бажань народу грец
кого. В кругах дипломатичних віденьскнх боять 
ся, що спільна нота держав не достигне своєї 
цілії. Межи державами ведуть ся переговори, 
яких би репресалій ужити, наколи Греция відпо
вість негативно або виминаючо. Говорять, що 
Греция за далеко зайшла, як щоби могла на 
розказ держав завернути так скоро назад. Де- 
лїяніс імовірно лигне витолкує ся перед Европою. 
Він укаже на то, що вся людність грецка пре 
короля до війни. І дійсно в цілій Грециї відбу
вають ся віча під окликом: війна. »Ктеиіг 
берлїньска бачить у всім тім руку Англичан, що 
потайно помагають Грекам. І Італія відгриває 
мабуть дволичну ролк?- На біржі берлїньскій ро- 
зійшла ся 4 марта вість, що король грецкий ви
правив ся вже до війок в Тесалїї'.

Межи Портою а державами почали ся вже 
переговори в справі іменованя Губернатора для 
Крети. Порта жадає, щоби Губернатор був під
даним кретеньским. Нота держав европейскнх 
о стілько 'вдоволила Туреччину, що не домагає 
ся вицофаня війок турецких з Крети.

Фльота австрийска не буде скріплена на 
водах кретеньских.

Н о в и її к и.
— Перший посол руский вийшов при оногдаш- 

ннх виборах з V. курні з північної' части Буко
вини. Є ним радник суду черновецкого Сидор 
Винницкий, чоловік умний і загально поважа
ний яко суди і горожанин. Русинп-народовцї і 
одержали по довгих літах першого свого щиро- • 
го заступника. Колишній посол Томаїцук був 
знїмченіїм Русином і належав в раді державній 
до лібералів нїмецких і їх клюбу. Цуркан яко 
зрумунщений Русин був явним ворогом Русинів, 
а др. Волян належав до безгласних послів. Рад
ник Винницкий одержав на 6о9 голосуючих 503 
голоси. Прочі 89 упали насоциялїста Заплїхала, 
8 на Купчанка, а ' 9 на Михайлюка, селянина.

— Березовиця. Пишуть нам зпід Тернополя, 
що вісти про увільнене о. Мнроновича з Березо- 
вицї з вязницї були хибні. Суди рішив задержа
ти увязненого аж до розправи. У господаря Під- 
гаішого знищено огорожу на обійстю, повибива
но вікна, а в середині знищено всяку обстано- 
ву, навіть і икони сьвятих.

— З Комарянщини пишуть нам: Богато писа
ли так польскі як і рускі дневники про сумні 
виборчі ПОДІЇ В Комарні, приписуючи їх причину 
переважно місцевому рускому сьвященьству та 
радикальному рухови розбудженому між міщань
ством в Комарні. Однак міі можемо сьміло за- 
повнити всіх, що поминули наиважнпішу причи—
„V. __ Як відомо Комарно перед роком погоріло
майже до тла. Др. Яклїньский яко посадник мі
ста забажав з Комарна в одну мить змайстру
вати европейске місточко, проте старав ся, що
би з попелу та згарищ станули доми хороші, 
естетичні, криті бляхою, та правильно пошере
товані. Свої думки і плянн переводив дуже кон
секвентно і безпощадно, не зважаючи анї на ки
шеню властителів, анї на представленя радних. 
Ба, нам відомо, що з одного иідсїня усунено 
кілька забудованих крамиків відай длятого, що 
підсїнє се було старе і мало вартість історичну.

Однак на жаль анї комарняньскі шевці анї ха
латники зі своїм чудотворним цадиком не пі
знали ся на тих намірах свого бурмістра та вже 
від року зачали страшно роптати. Ми можемо 
запевнити, що не тілько між руским і польским 
міщаньством, але ще більше між жидами клеко
тіло від року. Чиж є що в тім дивного, єсли 
при иравиборах подражнене а може і жидами 
пхане міщаньство кинуло ся на зненавидженого 
свого війта? Ба, в тій роботі гуляв також здає 
ся і жидівский келїшок та загрівав міщан до 
радикального руху на кулаки.

— Щедрий дар. Ґр. Станислав Баденї, марша- 
лок краєвий, зложив в бюрі президента міста 
з нагоди смерти своєї матери 1.000 зр. на міс
цевих бідаків.

— Запомзги. Виділ краєвий -наділив з фонду 
диспозицийною запомогою в сумі 150 зр. Нико- 
лая Івасюха артиста-маляря в Монахова і Ал 
Носалевича перебуваючого тепер на науці сьпіву 
у Відни сумою 250 зр.

— З Мостиск доносять, що там ходить пого
лоска про поповнене крадежи кількох тисячів зр. 
в міскій касі.

Краєва комісия для ревізиї Грунтового ка
дастру покінчила вже свої роботи. Після нового 
катастру будуть галицкі хлібороби від 1897 р. 
платити о 600.000 зр. менше ґрунтового податку, 
ніж доси. В львівскім рейонї, що обнимає 27 
повітів, обнижена оцінка доходу з поля о 401.343 
зр., з инших економічних культур о 50.800 зр.; 
в 6 повітах оцінений дохід з лісів о 65.885 зр.; 
з сїножатий о 4.537 зр. висше; загальний дохід 
в згаданім рейонї обнижений з 8,624.40? зр. на 
8,168.893 зр., значить о 455.512; пересічний до
хід з морґа землі оцінений на 2 зр. 15 кр., з лі
сів на 56 кр., з инших економічних культур на
1 зр. 68 кр. В тернопільскім рейонї, що обнимає 
23 повіти, обнижено оцінку доходу з піль о 
480.490 зр., з инших економічних культур о 
43.991 зр.; в 6 повітах підвисшено дохід з лісів 
о 58.491 зр. зі всіх земель обнижено дохід з 
9,118.232 зр. на 8,642.791 зр., значить о 475.441 
зр.; пересічний дохід з морґа землі виносить
2 зр. 77 кр., з лісів 66 кр., з инших економіч
них культур і зр. 70 кр. В цілім краю обниже
но оцінку доходу з землі о 1,285.984 зр.

Кілько коштує річно край один Дублянчик?
На курси висшої ніколи рільничої в Дублянах 
учащає аж пять слухачів, бо минувшої пятницї 
виступили всі учешікн 1 і 2 року удержуючі ся 
власним коштом. Причиною виступлена мали 
бути деякі заостреня впроваджені директором 
висшої школи рільничої в Дублянах. Почисливши 
пенсиї професорів і асистентів при дубляньскій 
школі, котрих є 20, дальше удержанє інтернату, 
реставрацій, служби і т. п. видатки, то вийде, 
що край платить тепер за одного ученика 
21.000 зр. •

Тягнене льосів з І. марта С. р. Віденьскнх 
льосів комунальних головна виграна в сумі 
200.000 зр. припала на серцю 1377 ч. 65, друга 
виграна 20.000 зр. припала на сер. 223 ч. 74, 
трета виграна 5.000 зр. серия 1377 ч. 13. Угор- 
скі льосн червоного Хреста: Головна виграна 
20.000 зр. припала на серию 3517 ч. 36, друга 
виграна 1000 зр. серия 2271 ч. 89, по 500 зр. 
виграли серия 1651 ч. 54 і серия 6367 ч. 71.

— Курс для анальФабетів урядили в Ряшеві в 
Галичині за субвенциєю сойму краєвого, щоби 
ширити знане письма і між старшими негра
мотними. На той курс учащає 24 мужчин в віці 
34—30 літ.

— Гумористика. Про фонетику розписали ся 
«Бук. Відомості!* і кажуть між иньшими таке: 
• Руский народ убивають безпосредственно не По
ляки, не Німці, не другі наші нам чужі вороги, 
но свої власні продажні, лукаві, юродиві діти, 
котрі гірше чужого рідну матір добивають®. Ти
ми продажними дітьми мають бути * фонетики®, 
котрі хотять, як »Бук. В1ідомостн« кажуть, за
вести латиньску азбуку до руского письма. Те
пер ми вже знаєм, чому наші кацапи в Галичи
ні' полячать ся і провадять польскі доми, на Бу
ковині’ нїмчать ся або волощать ся і виховують 
дїтий в чужій мові — »бо се не убиває безпо
средственно нашого народа!*

— З зелізницї. Як ми свого часу доносили, 
ВІЙІІІЛО в житє друге полученє поспішним потя
гом на шляху Чернівцї-Відень від дня 1-го 
марця.

—  Ц. к. краєва Рада шкільна ухвалила на за- 
сїданю дня 18-го лютого с. р.: . 1) Затвердити 
вибір о. Ів. Маркевича і о. Теоф. Карчмарчнка на 
відпоручннків ради повітової до ц. к. окружної 
ради шкільної в Грибові, та вибір о. Ів. Сохацко- 
го і п. Ів. Пайґерта на відпоручннків ради пові
тової до ц. к. окружної ради шкільної в Камінці 
Струмиловій; 2) іменувати учителями народних 
шкіл: Ник. Кобрина молодшим учителем третої 
чотироклясової школи народної в Ярославі, Єл. 
Фанґорівну молодшою учителькою двоклясовоі 
школи народної в Нараєві, Ольгу Кирчівну мо
лодшою учителькою двоклясовоі школи в Нико- 
лаєві, Павл. Гащичівну учителькою народної шко
ли в Пятничанах, Йос. Фидрика учителем в Ба- 
личах подорожних, Сев. Карасиньску молодшою

учителькою двоклясової школи в Шівску, Ант. 
Гутковского старшим учителем і Ам. Біжанку 
молодшою учителькою пятиклясової школи в Ди
вові, Клим. Доляіс учителькою в Білці Гамулец- 
кій, Петра Олійника учителем в Опірци; 3) за
твердити в учительстві в школах середних Петра 
Хрістофа учителя ґімназиї в Коломиї; 4) уста
новити третю посаду римо-кат. катихита для 
народних шкіл в Ярославі від 1-го вересня 1897; 
5) установити посаду римо-кат. катихита в 5-кл. 
школі в Сїняві від 1-го вересня 1897; 6) вилучити 
громаду Королеву Польску з округа шкільного 
в Камінці Великій і зорґанїзувати осібну школу 
народну в Королевій Польскій від 1-го вересня 
1897; 7) зорґанїзувати третю школу народну в 
Камінці Волоокій від 1-го вересня 1897; 8) пере
мінити одноклясову школу народну в Сухоставі 
від 1-го вересня 1897 на двоклясову; 9) прий- 
мити до відомості! справозданя ц. к. краєвих 
інспекторів шкільних з люстрациї: школи реаль
ної в Кракові, ґімназиї в Стрию, руских паралє- 
льок в ґімназиї в Коломиї, учительскої жень- 
скої семинариї в Кракові і шкіл народних в окру
гах равскім і жовківскім.

—  Достави для армії. Міністерство оборони 
краєвої призначило на 1897 рік доставу 12.500 
пар чобіт і иньших виробів кравецтва і римар
ства для оборони краєвої на рахунок поодино
ких дрібних промисловців, на рахунок поодино
ко або громадно зголошуючих оферентів. Офер
ти принимає міністерство краєвої оборони наії- 
пізнїйше до 21. цьвітня 1897 року, а близшої 
інформації!' що до условин достави уділяють 
торговельні палати.

—  Страшний случай. В однім селі повіта тер- 
нопільского посесор обшару двірского, жид, ви
давши дочку, за муж до Відня, — одержав те- 
лєґрам, що дочка умерла при полозї. По одер- 
жаню телєґраму померли нагло на серцевий удар 
жена і молодша дочка рівночасно. Отець з роз
пуки відобрав собі житє.

—  Потверджене вибору. Цісар потвердив вибір 
Йосифа Новосєлецкого на маршалка і Мечисла- 
ва Корвина на заступника маршалка Ради пові
тової в Добромили.

—  Мункачі. Стан здоровля славного маляря зна
ходячого ся в заведеию для умислово хорих 
в Енденїх, поліпшив ся о стілько, що Мункачі 
бере участь в проходах. Лікарі сподіють ся, що 
нещасний артист поздоровіє.

Практичний курс господарства домового роз
почав ся 1. с. м. при жепьекій видїловій школї 
ім. королевої Ядвіґи у Львові. Вписи учениць від
бувають ся в урядових годинах в канцелярій ди
рекції!' шкільної. Обіди буде видавати школа го
сподарства домового в абонаментї до домів.

—  Товариство кредитове. Другого марта відбу
ли ся наради товариства кредитового. По дов
шій дискусій, збори перейшли до дневного по
рядку над внеском Менцїньского що до зміни 
статутів. Пристугілено до вибору предсїдателя 
товариства кредитового земского. На 72 голосу
ючих одержав при другім голосоваию др. Воло- 
диславКаїньский 37 голосів, тож вибрано єго 
предсїдателем товариства кредитового.

—  УбиЙСТВО- Минувшого тижня в Воли високій 
повіта жовківского посварили ся на весїлю же
них Іван Гдакович з шваґром Петром 11 авдунею 
і з суперечки прийшло до бійки, в котрій же
них при помочи брата Петра і сусіда Петра Кот- 
линьского сповняючого на весїлю функцию ста
рости, замордували Петра ІІавдуню. Іван Ґдако- 
внч віддав ся сей час добровільно в руки спра- 
ведлнвости.

—  Чи любий, чи н ї?  В віденьскій прасї іде го
рячий спір і великі доходженя, чи цісар'сказав 
на бали міста Відня до заступника бурміста 
• мій любий Люеґер®, чин і?  Антисеміти кажуть, 
що цїсар ужив слова «любий®, ліберали грома
дять сьвідків і доводи, що нї, а правди годі те
пер доказати, чи Люеґер був «любий® чи не
любий.

—  Кароль Бльонден, сьвітової слави лпноскок, 
помер сими днями в Льондонї, в 73-ім році' жи
ти. В році 1855 перейшов він перший раз понад 
Нїяґарою по линві, розтягненій в висоті 50 мет
рів понад шумячим водоспадом. Ту сьмілу 
штуку новтаряв иізнїйше досить часто. Попису
вав ся майже у всіх більших містах Европи.

На виставу в р. 1900 в ГІарижи вишле свої 
вироби також Буковина. В тій цїли приїде на 
днях до Чернівців радник двору Екснер, щоби з 
порученя міністерства мати тут відчит про у- 
часть Австриї а специяльно Буковини зі своєю 
деревною індустриєю на францускій всесьвітній 
виставі.

Ватикан побільшив свою територию через 
закупно посілості! князя Борджия прилягаючої 
до огородів ватиканьских. Перед купном запиту
вала Столиця Апостольска довірочно італїиске 
правительство, чи просторонь, котру хоче набути, 
буде посідати право екстериторияльности, яке 
прислугує Ватиканови. Правительство відповіло, 
що під тим взглядом нема ніякої трудності!.

—  Уневажненє мандатів посольских. Сойм кра
євий в Інсбруку уневажнив мандати посольскі 
італїйских послів, що не приходили на засіданя 
нарад сеймових.
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Наука, штука, література.
— Новий образ Семирадзкого. Славний сей 

маляр викінчує як раз образ великий, що пред
ставляє одно з старинних дїл Нерона. їсторня 
каже, що Неро забажавши представити собі 
історию нещасливої Дірке, казав привязати мо
лоду християнку до рогів розлюченого бика і 
пустити на арену циркову. Коли мучениця по- 
гибла, забито бика а Цезар зі своїм двором зій
шов на арену, щоби з близька приглянули ся 
своїй жертві. Як раз сю сцену зображує маляр 
в своїм новім образї.

— Д. Франтішок Ржегорж помістив в 243—4 
випуску величавого лексикону »ОИоиу 81олгпік 
иаис2иі« статю п. з. Нисиїоге. До статї долуче
ні ілюстрациї гуцульских виробів з дерева і ме
тали), прегарно виконані Павлом Кербером. Ілю
страциї зображають: хрестики і хрест, трисьвіч- 
ник, порошниці, топорець, палицю, кубок, люль
ку і т. и. Се знимки з виборів, яких богато на
ходить ся в пражскім музею Напрстків заходом 
д. Ржегоржа. — Д. Ржегорж, як писав недавно 
до проф. Шухевнча і до редактора »ДФла«, пе
ребув дуже тяжку хоробу, так що одною ногою 
стояв вже в гробі. Але, славити Бога, небезпе- 
ченьство вже минуло, а за який тиждень наш 
сердечний друг буде міг вже вернути з шпита
лю до дому.

Цінник львівскої палати торговельної 
і промислової.

П о їз д и  з е л  ї з н и ц ь
від 1 н. ст. м ая  1896 після льв івского  часу.

Адмінїстрация

РУСЛАНАа

£

&

глядає аионсера. |
Зголош увати  ся в Адміністрацій (ул. 
Коперника ч. 9. II. поверх) між го- |  

диною  12-ою а  1-ою в полуднє. £**

Л ьвів дн я 6. м ар та  1897.

І. Акциї за  штуку.

З ел їз . г. К ар. Людв. по 200 зл. мк. 
З ел їз . Л ьвів-Ч ерн .-Я ссн по 200 зл. валь

србл ......................................................
Б ан к у  гіпот. гал. по 200 зл. в. а. .

„  кред. гал. по 200 зл. в. ав. .
Г арб арн ї в  Реш ові по 200 зл. в. ав. 
Ф абри ки  ваГонів в С яноку перед тим

Л їп інского по 500 кор. в. ав.

II. Листи заставні з а  100 зл. в. ав.

Б ан к у  гіп. г. 5%  в. ав. з  10%  пр. .
„  „  „  4 ‘/ ,%  „ льос в 50 л.
„  ,, „ 4%  „ в боль. по 200 К
„ кравв. 4 % %  в. ав. льос в 51 л.
„  „  4 %  в. ав. льос. в 57 л.

Тов. кред. гал. зем с. 4 %  (перш а еміс.)
„ „  „ „  4%  льос. в  4 1 і/ ,  л їт
„  „  „ „ . 4 %  „ в 56 л їт  .

III. Облїґи з а  100 зл.

Гал. ф онду  пропинац. 4 %  в. ав. . 
Б уков . „  „ 5%  „ „
К ом унальн і Б ан к у  кр. 5%  (2 ем.) .

„ „ „  4 % %  (3 емб
П ож ички  краев. 6%  ва. з  р о к у  1873 

„  „  4%  „ „  1891
„ ., 4%  по 200 кор. з  р. 18 З
„ м. Л ьвова 4 %  по 200 кор

IV. Льоси.

М іста К р а к о в а .........................................
„  С таппславова . . . .

V. Монети:

Д у к ат  ц їсарскнй
Н аполеондор
Пів-імпериял
Рубель росииский срібний 

„ „  паперовий
100 м арок  н їм ецких .

пла- ж ада-
тя ть ю ть

зл. кр. зл. кр.
215 — 213 —

286 _ 289 -
385 — 395 -
210 — —  —

190 —- 200 —

250 — 260 -

110 20 110 90
100 — 100 70
96 70 97 40

100 50 101 20
97 50 98 20
97 90 98 60
97 70 9 - і  40
97 40 98 10

97 70 98 50
103 — —
102 — 102 70
100 10 100 80
105 — —
— — — —
97 50 98 20
97 97 70

25 27 -

5 63 5 73
9 51 9 61
9 55 — —
1 20 1 25

126 50 127 50
58 55 59 -

Відходять зі Львова.

ДО К р ак о ва  . . 5 ів 9-ів б 10-31 і 3-26 п 7-21 11 -36п
ПІДВОЛОЧІІСК . б ’36 п — 10-05 2 « п — Ц - л п

(з П ідзамча) 6 *> П — 10-25 3-01 п — п-5
Ч ерновець 6 «  П — 10-01 3-21 п — і о н
С трия . . . 5 -й — 10-11 Й-4ІП 7-58 —
Рави  р у ско ї . — — 9-51 _ 7 - ї ! ■—
Я во ва  . . . — — 10-21 3-м*) — 9-м

>5 — 1-м**) і “

Приходять до Львова

Зт> К р ак о ва  . . 5  *£ п 9-зі 2-оо п 7-зі 9 2 іб
.. ПІДВОЛОЧІІСК . — 8-41 3-ю п : 5-46
,. (на П ідзамче) — 8-18 2 - « п  5-21

Черновець 8-04 2-37 і б '49
„ С трия . . . 8-зо 2-27 і Ю 40
., Рави  Руско ї . 8-51 6-21
„ Я нова . . . 8-26 6-04 ! 9-30 і

10 41 п 
ІО ^ п  
ІО-Яп
12);.

*) В недїлї і с ьв я та  не курсую ть.

**) Лиш е від 16 червня д о .31 серпня т ілько  в н ед їл ї 
і сьвята .

Ті числа, в котри х  підчеркнені м інути чорною  л і 

нійкою , о зн ачаю ть п о р у  н і ч н у  від 6 00 год. до 5 59 год . 

вранці.

Поспішні поїзди  напечатан і товстими буквами і о зн а 
чені буквою  п., поїзди  блискавичні, при котри х  нем а во
з ів  ПІ. кляси , буквою  6.

Львівскій час р о зр ізн я є  ся від середньо-европенского  
(зел їзш ічого) о 36 м інут, іменно коли після середньо- 
европ ен ского  часу бсть година 10, то після льв івск о го  
єсть  10 год. 36 мін.

х-І-х хЛм хЛ-Х хД-х хА» х-ї-х хЛ-х х-І-х хАх хЛх *'*'х V**"ху» *Х-{.х х-̂ -х ^ х  "Х-х ^ х  ^іх* ж-Х *ТІ*’*‘Х  X'4* *•♦•**>•* * ♦'* *'♦'* I

Вже появила ся з друку

РУСКА КУХАРКА
або

Ш к о л а  в а р е н я  по р у с к и
містить 41 знаменитих зуп.

Всї печенї, які тілько можливі: Волові, баранячі, 
вепрові і т. д.

Байцованє шинок, роблене знаменитих ки-І 
шок і ковбас і т. п.

Мучні і яєчні страви 

Б  л и н и  — П и з п і т. п.
Знамениті рускі пироги печені з сиром, капу-1 

стою і т. п.
Роблене вкусного набілу і т. п.

Все в рускій мові.

Цїна 70 кр.

По надісланю переказом 76 кр. висилає! 
франко Друкарня народова Ст. Манєцкого і Спіл
ка, Львів. Готель Жоржа.

Руска справа
в р о к а х  1 8 9 1  — 1 8 9 4

НАПИСАВ Н. В.
Ціна 50 кр. в. а. З пересилкою 55 кр.

Д істати  м ож на в  кннгарнп  Тов. ім. Ш евченка, або в  С тавропигійскій.

ДЖ ДК джі

л іг  л іг  л іг  л іг  л ,г  ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ Л ІГ  ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ

Т. А. КА Л ЇЧ Е К.

і л ю с т р о в а н е  п и с ь м о  д л я  Р у с к о г о  н а р о д у
виходить у Львові під редакцпєю 

Антона Березиньского
Т И Ж Д Н Е В О  к о ж д о ї  п я т н и ц ї .

Буде подавати поезиї, повісти, жптєписи з портретами, поуча
ючі статї з істориї, письменьства, господарства, промислу, ві
сти про читальні, вісти політичні і суспільні. Крім того буде 

містити часті, забавну.
Передплата річно 4 р., піврічно 2 р., чвертьрічно 1 р., за грани

цею 8 рубл. (піврічно 4 рублі).
Редакция, адмінїстрация і експедицня Львів, ул. св. Миколая ІЗ.

Робітня

уб р ань ж іночих
у Львові, Ринок ч. 25.,

(І. поверх)

приймає всілякі замовлеия і виготовляє їх з ґу-

стом і елєґанцпєю після найсьвіжійших журналів.
12—?

л -'і -» і « а-їС» л і ‘ а : ї- ‘«4* «ф» А* '4* А'* -Ф- «ф»

А Ґ Е Н Ц И Я  Ч А С О П И С И ®

А. л я н д о в с к о г о
у Львові, Пасаж Гавсмана (Ґранд-Готель) 9_?

приймає передплату на всї часописи у всяких 
язиках і доставлює їх додому без всякої доплати.

Видає й відповідає за редакцию: Т єофіль Барановский. З  Друкарні В. А. Шийковского.
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